



## Холодная теплая Арктика

Встретила участников зимней школы учителей года и их учеников



Впервые традиционная Межрегиональная зимняя школа «Учитель года», в программе которой необычные уроки, прошла за полярным кругом, в Мурманске. За теплый прием спасибо Правительству и Министерству образования и науки Мурманской области, проектному офису «Арктический элемент», учителям года Ольге Дзюба и Евгении Брокеровой, супругу Евгению Ивану. Учредители школы - Общероссийская общественная организация лидеров образования «Учитель года», Общероссийский Профсоюз образования, издательский дом «Учительская газета». А значит, встрече любителей учиться в каникулы не страшен даже арктический холод, который господствовал в начале января на Кольском полуострове.

Стр. 2-3 ▶

## Профессионалам - профессиональную прессу!

Дорогие читатели! Оформить подписку на газету «Мой профсоюз» можно в любом почтовом отделении страны, а также онлайн на сайте [www.ug.ru](http://www.ug.ru).  
Наш подписной индекс по каталогу «Почта России»: ПА002

### Новости

#### Как пройдет Год семьи

Правительство РФ утвердило план основных мероприятий по проведению в России Года семьи. Он состоит из семи блоков, посвященных поддержке семей с детьми, сохранению репродуктивного здоровья граждан, формированию здоровой моды на многодетную семью.

«Наша общая и, наверное, главная задача - возродить уважительное отношение к большой семье, способствовать укреплению семейных ценностей», - подчеркнула заместитель Председателя Правительства РФ Татьяна Голикова.

В первый блок вошли наиболее значимые федеральные мероприятия. В их числе чествование родителей, награжденных званием «Мать-героиня», медалью и орденом «Родительская слава», масштабные всероссийские конкурсы «Это у нас семейное», «Семья года», торжества ко Дню семьи, любви и верности, Дню матери и Дню отца. Летом состоится тематический всероссийский школьный выпускной, а в День знаний - общероссийский открытый урок «Роль семьи в жизни человека».

Второй блок включает меры по совершенствованию положения семей с детьми. В частности, на федеральном уровне планируется установить правовой статус и основные социальные гарантии многодетных семей, усовершенствовать условия программы льготного ипотечного кредитования. В течение 2024 года на базе вузов будет реализован комплекс мероприятий, направленных на поддержку молодых студенческих семей.

Значительная часть плана, два его раздела, посвящена работе с родителями, в том числе будущими.

#### Профсоюзный уик-энд

Для работников образования Татарстана вновь стартует проект «Профсоюзный уик-энд». С 19 января у членов профсоюза есть возможность коллективно отправиться на два дня в санаториях «Ливадия-Татарстан», «Жемчужина» и «Васильевский».

Проект реализует республиканская организация Общероссийского Профсоюза образования. Цена на отдых для членов профсоюза символическая - от 770 до 1000 рублей в день. Основные расходы берут на себя территориальные профсоюзные организации и реском. В стоимость включены трехразовое питание и проживание.

Напомним, проект был запущен в 2020 году. Заявки на отдых необходимо направлять в территориальные организации профсоюза.

#### Высшее образование со скидкой

Дальневосточный федеральный университет разработал систему скидок для многодетных сотрудников.

Согласно Положению о скидках по оплате образовательных услуг многодетные сотрудники, работающие в вузе на протяжении 5-10 лет, могут получить 20-процентную скидку на обучение своих детей сроком на один учебный год. Специалисты с трудовым стажем более 10 лет могут снизить стоимость учебы детей на 30%.

При сохранении и подтверждении статуса многодетной семьи скидку можно продлить на следующий год.

Игорь ВЕТРОВ